8 5 3 21 48 % A

0-1 R FEFRAIMEIL
0-2 HEFRAYEH

0-3 ERTEIE

0-4 FERSEEEER R ED
0-5 HAZZ(HEAB R

0-6 HRTEIEZEW
0-1 Ef SRS EC

Bk 1 512282




=ranes D

IR
?%F—u
‘ ) 1rﬁéiéfﬁ? 5
o Lt #
B < SR > | Bl
¥
’Fi‘?:‘k 77 el

P118




T —
"H 5 sxeresney S

L o PESESS o A%
L o MIEE: $ o= #
e ® o MEHTHEE
o HAZ, O WERFETE: PH=

o an @



=i

P119

D TSR (1,2,3,4,5,6) ATIHY » S5 AFERIER
SRR HR R —FRIE - 48 % KERT WL AT
DU ( A BB ) -

@ BT LGB — T AR BT -
TS B L -

® FABT AT T R T -

an@



P

T

l (b) SEETRTI SN - = e -
D HBIOHEEE (KK ) (E )i (& iE ) (iE

al i)} VURERS > SEPURER DA > R R E -
| ST - HRITE A o B GBS MRS Y
L HEEDE -

| © {ERFF % HEHBE D FREE AR EA SRR - %

e E M —FEEDLEn L -
Q@ ZAE v AEAHETEDC N ( AANE Y DURNER 5 2 A 185 e {14 9
M ) EEHH - &

an @



(a)
(b)

P121

Bl S e BOR

B 2

ERL BRI i o H R

ER YRR o H S

R B EL TR b H A

= PART (R AR T EpyEi i o H s
E bl RO (YRR o H R

an@



T'T——

2 (a) BEARZERY 5=1{1,2,3,4,5,6)
'l (0) HSR AT 4=11,3,5), P(4)=>
(c) HHBUEBELHM: B=1{2,4,6}, P(B) _i:
(d) HFHERTS 7T ISR C=¢, P(C)=0 > m% 7 &AL -
1
Lt

1
2

I
2

(e) IR 4 8 (& 48 ) DULAYSE D={4,5,6},P(D)=%=5

(O HH TR R LB E=5={1,2,3,4,5,6}, P(E)=1 > [l

7ZK :1: FIEﬁ 3,3

@an @



I —

"H 5 a=mEw N

o WMERINIEIR :

.- & PN 1 ERPFRAFL OB FLANAEN0
| wP(A)>0 o
i  DNIE 2 RSHEAZF (2T ) REA
ZREEA I EN] ) FP(S)=1
*&-;;3: ;*L:A]_,Az, —‘% :i 95!'])%:}.11_{-
AREE Agde 2 B RH[EE2

W Apde >
P(A,UA, - )=P(A)) +P(A,) + -

@ ©




——
" s uxmzEx D

R123

o RREFNTEH :

+ EIE 1D g3 eo@x P(A)=P(9)=0
+ T 2: % eops P(A)=1-P(A)
+ FIE J: 2P FaafR 0<P(A)<1
+ EIE 4 PFenieid e
(1) P(AyB) =P(A) +P(B) -P(ANB)
2 FA, A, A 53 REEE B
P(AUAU---UA) =P (A1) +P(A)+---+P(Ap)
+ FE SR e
(1) P(ANB)=P(A)-P(BJA)
(ANB)=P(B) P(A]|B)
2 FA, A, A SR R
P(ANA,N:- NAR) =P (A1) +P(Ay)+--- +P(An)

Y




- S
&0

@oz) ;
. B—EAEMBT KRTARARLWAS: §

IIE“)%=$ﬁ#ﬁ?a (b) 4, BRAHS -
NOWERET 1t e (d) 4, BAFHE -

i () 4 * RFE—EH-
(f) 4 ° S SHEREHEFFLI - B P(4,N4) -
(@) 4, FBAERERSHE - B P(4,U4) -

@@



.

=

B (a) P(4)=0 HIFTEE0YESE - AR 7 A rTRettis -

l (0) P(A)=2=>
3 1

(¢) P(A)=>==

6 2
| (@) P(A)=1- P(Ay) =1 = BRIt - MBI RT3
L fiffe -
(&) P(4s) (IHEHIT 0< P(4;) <1 [p( 4)= 3
() P(ANA)=0 > B A, B A, BT FFHEM > RIRERFE: -
I 1

(&) P(4UA)=P(4)+P(4y) = P(4,NB;) = +——-0=1

N Rtk AN 22 [ SRR B e A B2 A3 AR 1 - 223

@an @



; % A-B AHERHEEEMS - H P(4)=05,P(B)=06,P(4NB)=
|| 03 » A FAME :

. (a) P(A') (by P(AUB)

(©) P(A'NBY) d) P(B|A)

() EHEABEFEL?

b BB (@ P(A)=1-P(4)=1-05=05
(b) P(AUB)= P(A)+ P(B)— P(ANB)=05+0.6-03=08
(c) P(A'NB")=P(AUB) =1- P(AUB)=1-08=02
P(ANB) 03

@) PBIA == =03

= 0.6= P(B)

P(ANB) 03
P(B) 06

H P(ANB)=03=P(A)- P(B)=05x0.6=03

Ly - A, B BRI p .53 @

(¢) P(B|A)=06=P(B), P(A|B)= =05= P(A)



P11 (M)

20

1t (F)

23

B [ RO
(8) “RpBIEfR .

(b) A o -

() “’*Ej%@ﬁ@ﬁﬁ}ﬁx .

(d) PHERUESE -

() IR RLAFRIF ok -
(f) '[@HIE’?%’Y?F’II% A il‘?' BT o



T ——

=

B @ PCNM)===3%

(b) P(NﬂF):%:ZC’u%

© pioy- 225 _ 5T g
100 100

32+20 52
P =55 = 100 =52

32
P(CMM) _ 100
P(M) 52
100

52 57

M pmy-p(C) = 100 109 = 02964 P(MNC) =032

L RIS R TR -

— an@

(€) PR3 ) = P(CI M) = = 615%



i Bﬁﬁéﬁiﬁﬁf@ﬁﬁwﬁ&}t 0.6 > [N Fﬁﬁﬁ'homufﬂmﬁﬁ« |
II E‘*El » JRuA R USSR ER0.8  FTR AR = D E - M F«igﬁglgﬂﬁ&;
17]/‘? :

#: P(A)=06,P(B)=04,P(A|B)=08

P(ANB) = P(B)-P(A|B)=04-08=032
P(AUB) = P(A) + P(B) - P(ANB)
= 0.6+0.4—0.32

f\CQ RO0/,
— VO70

@ ©



"EE 5 accz S

o BERTFIEHIAZR :

+ HERMEH :
TRPBF FOEF FEIRL)
| _ P(ANB) _ P(A)-P(B|A)
i P(A|B) = P(B) P(B)

SRS

+ — IR ERER :
P(ANB) _ P(AQP(B]A)
"B SeayplA)

Y

P(A(|B) =




AT A A PR [ 1 A B 2 I
Bl 1940% » A, % 7 {172 B fHU60% - ¥ FOEHR G FORYR ) SR A A Ay Y
‘ff R ET e % AUk il T WU £14% 5% - B ¢ !

(a) E“”ﬁﬁ;ﬁ [F A - F HE T ,iiﬁpﬂ[;é&jsg: o

() ST FEPTAT A BROR -

f2 1 (a) FSIFRNEE LRGBS (BT L)
P(B|A,) =004 — P(A,)P(B|A)=04x004 =0016

P(B1A) =096

P(B|A,) =005— P(A,) P(B|A,) =06 x0.05= 003

P(B1A,) =095

P(B)=P(A)-P(B|A)+P(A)-P(B[|A)

- —0.016 +0.03 <] [> @
— 0.046



_ 0016 =34.78%

P(B) 0046
s (©) 28 (P T R e
@ @ ©), @ ®
= EEiEER iR R et R EECY
A, P(A) PB|A) P(AN B) P(A, | B)
A, 0.4 0.04 0.016 0.016/0.046=0.3478
A, 0.6 0.05 0.030 0.03/0.046=0.6522
1.0 0.016 1.0000
ok RFSPIRUA B F IS T AT R TR o FIEE AL
B ET A BSHPOBSEASHL P (4) = 0.4 (s ) (1 E
IR (TS P (B A)) = 004 5 ) 17 & - FISFD gL
1A BSEPUESSE o (S8 P (4, | B =0.3478 (Hi sk ) -
P131

an @




.ﬁ ' 30% !
AR F'F?{,f Ay 1 PR 2

P43,

PRI AL Ay Ay APPSR LI IER40%
» 20% ~ 10% - [ puASEs (A% E31.0% ~ 2. 0% 1.6% ~ 1.4% > {H%5 ~

i

Eif IP(A;)=20% =02 -
(b) F =5 MAIR] “EEpeRY o I
P(A;)P(B
P(A|B) = — (A;)P(B|A,)
ZP(A)P(BM)
i=1

B 0.2 x 0.016
0.4 x 0.01+0.3x0.02+02 x 0016+ 01x 0.014

00032 <;I
0.0146
= 02192 [>
(€) PV ENFASTER0.2 » FMERYIUII T S T-£50.2192 ( T
it ©




 BABRUXAREBAZEROT  RAMEHTH 02%
ll HMRCTARAE 0% TEE BBAK 1% RRBATEA
| RRERBEEEEN—F DX ARE - SRARA - WA

-ugﬁﬁﬁ%ﬁ%$$&ﬁ?

| '
‘@E

ERTEHE

an @



(b) % 4 Bt AN AN S S0 B RILAE Xtk £ i
ZHHE

P(ANB)
P(B)
_ P(A4)- P(B| A)
" P(A)P(B| A)+ P(A")P(B| 4')
0.002 x 09

0,002 %09+ 0998 x 0.01
00018

001178
— 01528 98

P(A|B)=

P133




R —
54 pEEEmEESER 000

ll o FERERIRVEE

"% % # (random variable) > l/f‘:}F] TERWHRAZTF - B
[ || ? Et:hgt °

L o FEISEBAYBIF -

LR RAFR S [ @R x

P134




|

AATARRTR FH—ERRR2S (HFET ) kAR

R (TREANKE)-

| é (a) #— {3 874k 1 &

. (b) B—ERF—%
@) —HTIHSER 283k PRTKEMR
(@) PO TEA R EERN AR

& @%Eﬁ%ﬁﬁiﬁﬁ$i¢ Fr LAk oe A/ 2 HET -

(a) 47 X SR IEEIRYKE - HE#E x=0,1,2,3,4 -

(b) & Y ZoR RS e y=1,2,3,4,5,6 -
(c) 9 Z ZonHHBA IRk 8L » H#E 2=0,1,2 -

() & T Zorlpg o TE A LR RE - HEE r=0,1,2,3,

p13s (e} & WRTEFEHEERNISHREE - H¥EE w20 -

3

5”‘ _______________________________________________________________________________________________

&
£
@




T
b s pmenasxssre D

.l O FEHLEAEIYIEE :

+ [FETPREHEE - + HiEREHEE -
- O RO :
L + BERHMEHER :
y BAFMS B X Bk (0

1
4
2
4
1
4

P136




—

. -5'4 R 88 20 L 2 ) B

' o HE AL
< © i
I (1) oy s pe (2) @ F % A g o

|
+ WRHEHTHA :

(1) f* F L apl B 2 It | o
(3) 17 % A e » 12 > Jih M-I o

@B ©



H—ERT—A 2 XRTEBHNGH KAAx - -HE - &

 RAUKTRREAE -

P138

f(x) 1/6 1/6 1/6 1/6 1/6 1/6 1

HE—FE&ETEAH @ F—FREEEARESSE - SRESR
1/6 - _FRFFSTER SRR - H]
® 05 f(x)=%<1

K | | ] | | |
= e e =1
© 2fx)=cteretetets

an @



(b) &=

f(x)

=

(c) BHEY
1

f(x)=g , x=1,2,3,4,5,6
B,
=0 x = FLA IR 8

P139 « »




@@ _______________________________________________________________________________________________

fx) 0.2 0.1 0.4 A

____________________________________________________________________________________________________________________

L AR @A (D) Px<2):(c) P(1<£x<3) »

fi2: (a) 202+01+04+A4=1,74=03
(b) P(x<2)= f(0)+ f()+ f(2)=02+01+04=07
(€} PULX <= f()+f(2)+f(3)=01+04+03=08 98

an@



4@@ _____________________________________________________________________________________________
 RAGTARBAFALARENE? ;

ll (@ f(x)

1 ..........

(b)

f(x)

.....................................................................................................................

Eﬁﬁﬂ%@ﬁ%ﬁ%ﬁ=E%f@mnﬂiﬁ%?iﬁﬁ=mng%qa
(b) A2 EMEESE - HS f(x) E—4HEE ( £PEHE ) <0 - F

P140

FF AR S BRI e -

8

a0 ®



BA—REFES

ﬂxh% , 0<x<6
B
. =0, HAflEk
wk (a) P3zx<5),PB3<x<5) (b} P(x<3):
| () P(x>3): (d) &8 PO<x<6)=1

@ ©



& e

B : 1. SellRERmEEIML ( ARG Z MRS IR 0<x <60
FRURUBRAR ML )

f(x)

6|
18

S

L
i

b 1

=p=

I . S e

=
-
i
Lad
=
L

P141




2. () D PG=x<5=BFHEHE=( LE+TE)x&+2
=(i+i)){(5—3)+2=i=i
18 18 158 9

® P(3<x<5)=P(3£xSS)=% (o x B E )

(b) Px<3)= =R =3x x>
(©) P(x}3)=1—P(x-c3)=1—%=E

4
(d) P(ﬁ{x{6)=6x%x%=1 3

1
4




P
B ssmrenssy 0D

P143

HEEEME -
+ HIZENESE :
#=E(X)=2Xx-f(x) =2xf(x)
X€X(S)
+ HS{ERIME :

(1) %bs ¥# RbzP¥EE(b)=b

(2) X5 - SEp R as - VY& P E(aX)=aE(X)

B) E(aX + b)=aE(X )+b

Yy



EEWWEFAR—K UERER X RTBFANETS LR

ll EHERMT :

| B X=, o 1 :
1 2 1

x — — —

I F®) - ; y

BE @QEWX) () E[X-EX) :(c) E4X-]) =

BZ: () EU—’J=Zx-f(x)=0xi+1x%+zx%=1

(b) E[x-E(X)]‘""=(ﬂ-lfuJ+(1 1)‘( )*‘2 ”‘G]

=l+ﬁ+l=l

4 4 2

(c) E@X-1)=E(@4X)-E(1y=4E(X)-1=4x1-1=3 8
P145




.
Py T

| GHAGERMBEFFETRB BRAFTEZTEEFNE
I 200,000 7 » 300,000 7 % 500,000 Tz MEAH H 50204 F 04

B i Rz 3% 1,200,000 T ABZANET - RIWRES
Bl oS RERMZUNRBTE  BATERA—F K2

8 : SRR R

E(A4)=200,000(0.2) + 300,000(0.4) + 500,000(0.4) = 360,000( 7. )
E(B)=1,200,000(0.5) + (0.5) = 600,000 ( 7T )

I SRHERRES - B2 B BRI RIS FIseR e B 75 - &8

@@



——
o  EFEITTTIUES

' o BEE :
+ BEREBRIEFTE . Var(X) = V(X) =0
= E[X —E(X))?
= E[(X —#)7]
I = 2 (X—p)?f(x)

+ BREAEE :
D% bi¥E Pb2ZBEHEV(D)=0
(% ab- ¥k Rl V(ax)=a’Vv(x)

B) K EWRBEX 2P ERRRELYE EX),V(X)
KY=ax+bra~b 3 ¥k B V(Y)=V(ax+b)=a?V(x)

an e




T

I ; AR L S XARTEEATTENRE KRR 4R
&

f(x)

20 | W

o0 | =
o0 | L
DO|r—-

_ B

@@



B @ © 4k B =Ex =03 +1(3) 422+ 3) =15

@ V(X)=E[X - E(X)P
(0151 b (1= 15) 22— 15)2 -2 4 (3= 1.6)F - )
(0-157 2 +(1-15) 221872+ (3-15" 2
=075

W v(x) = E(XT)-[E(X)
=Xx* - f(x)-[E(X))

| IPCTLIRCYS: JUCSs JPeSy pme
0 g g+2h. 243 (15)
=3—(1.S)9”
=075

(b) ¥AX)=4F(X)=16x075=12
(¢} FAX-1)=4*V(X)=16x075=12
(d) VX +5)=2"F(X)=4x075=3 <_
() a(X)=yV(X)=+0.75 =087 #>
HH (b) ~ (e) RISETTHAI - SN0 A o 2 R S e » A W2 H‘:ﬁlﬁ

P147 %ﬂ . @




P
@

 RREEM @>0,5=-1,0,1 KK
ll @ F fO=5 0 R EC) -
L OB FO =3 EQ =2 K £D B D)
L - (0) E(X°) #V(X)

@ ©



B: () Ex)=3x f(x)
= (=1 fED+0T £(O)+ 1 £(1)
= f(-D)+f()
MR 7 A0 A IR AR 5 1
| LD+ FO+fO) =12 B = £+ f(D) = 1= =
b (b} v E(X)=2x- f(x)
=(=1) F(=D)+(0): £(O)+(1)- £ (1)

==f(=D+rf()
]

6
Mk (2) &0 f(—1)+f(1)=%

1 4 1 1 1

LA ()=g4a=2s fM=g, f(-D=g-r=s

@@




=
|

| oo

V(0 =B -[EXOP =1-(1] =1L 3

(c) FH (a) ~ (b) FHt - FFESRERRL f(x) FUZRATT -

f(x) L 4 1

4] 3 3

L an @



4@'@

 BRXBMBEE EN=pV(X)=0" 4 z=""(L
%m (a) E(2)=?V(2)="?
ol (b)%’f———?- XKEM=72V(N=7?

P149




B (2) E2)= E[""’ ‘"’] - E(X- )

=—[E(X) -p)=0 (o u BHEEEH)

V(Z)= r{ ﬂ“‘)-%r(x-ﬂpﬁr(;r)ﬂ
{

‘ (b) E(F)“!EK;* )=%E(Z)*2=%Kuhz=—-2
F“(F}=F§- )=3i,,r(2)=%

[ 2F: &p z=% RS LIS 0 B
51 RIES 6 EGNLERT - ] oo

an @



5-6 gKEEzER
] ) i
RATHERHEL EQO) RV(X) - B F() REL2HE
B LI W H 4 > #6229 Chebyshev 532 fE L B -

___________________________________________________________________________________________________________________

@B @



B (a) eH E(X)=15,V(X)=075,0(X)=087 ( GERFIES-17 258 )
(b) FI|H A E R KE RSB Chebyshev & B FL§#%
@ P(ﬂ—ﬂ'<x<,u+s-')=P(0.63<:¢<2.37)=f(1)+f(2)=§>D

© Pu-2o0<x<u+2o)=P(-024<x<324)

= FO+ f)+ f@+ f(B)=121- =3 = > =075

] @ Pu-3c<x<pu+3c)=P(-111<x<411)

= FO+ )+ £+ F() =121 = 5= 089

# Chebyshev 7& ¥ BB 1T - 38

A by




5-1 e =R EC

|| BX - YAMBREE  RBOBELBITEAF

Y

0
0 0.2 0.1 0.2
B 0.1 0.1 0.3
ER WX T HERBEAE
(b) FIY|X=1)
(X B Y258
P154



L

@



L frix=1) & y=0IF >

IPTE A O O e
f@_ou_n_f@=D_02_2_'

f(x=1) 02 2
3) w f(x=0)=03, F(y=0)=05 > [ff £(0,0)=02
= f(x=0)x f(y=0)=03%x05=015% £(0,0)=02

s XEHL Y AT e "

@ ©

e . 1,1) 01 1
o o1 fly=l|x=n=2D Ol



BB LFIAES-21 XF -

(1) E(X),V(X) o (b) E(Y),V(Y)
' (¢) COV(X. 1) - (d) 408 B %
Bl @ Ex|lX=1,PT|X=1) () EQX+3¥),V(2X +3Y)

|

P156




& e

B : () A(X)=Xx(x)=0(03)+1(0.2) +2(0.5) =12
V(X)= E(X*)=[E(X)] =0°(03)+1°(02) +2*(0.5) - (12)° = 0.76

(b) E(Y)=Zy-f(»)=0(05)+1(05) = 05
V(Y)= EQP)-[E] = 0(05)+13(05)- (05) =025
(c) COV(X ,¥) = E(XY)= E(X)E(Y) = Exyf (x, y) = E(X)E(Y)
- = [00)(02) + 0(1)(0.1) + 0(2)(02) + 1(0)(01) + 1(1)(0.1)
+ 1{2)(0.3}] = (1.2} 0.5)

=07 -06=01
h __Covix.n 0l _ 01 _
(d) HIBRIRE = PO 0764028 od3se
P 7 [ [ R R R I A

(&) E(¥| X=1)=Xy f(y]|x)=0x05+1x05=05
V(Y| X=D)=Xy-E¥| X f(y]x)
={0-05)*(05) + (1 - 05 (05) =025
(f) EQX +3Y)=2E(X)+3E(F) =2(12)+ X05) - 39
V(2X +3V) =2V (X) + 3V (¥)+2(2%3)0.0)
= 4(0.76) + 9(0.25) + 2(2)(3)(0.1)

& @&




@‘@ .............................................................................................

THETHAR AEANBEATH (FRBEM )

¥ 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
X(~ &0+ )| 10| 15| 15| 10 | 10 | 15 | 20 | 15 | 20 | 20
Y( 0=+ )| 5 | 15|10 |10 | 10| 5 |10 | 10 | 15 | 10

RR @QX-YhBeRELHR -
(D)X~ Y RIRELE -
(€) E(X),E(¥),F(X),F(Y) ¢
(d) HERBRERENES -
(€) E(X=-Y),F(X=-Y) ¢
(f) #F W=04X+06Y + R EW) V(W)
(g) E(Y|X=20),F(Y|X=20)

g OrAvRTEEe @@



P158

(b) ©

10 0.2 0.2 0.2 0.6
15 0.0 0.1 0.1 0.2
(x) 0.3 0.4 0.3 1

@ ©



.

(¢) E(X)=10(03)+15(04)+20(0.3)=15
E(Y)=5(02)+10(0.6)+15(02) =10
II V(X)=10%(0.3)+15%(0.4)+20°(0.3) - (15)* =15
V(Y)=5(02)+107(0.6)+15°(0.2) - (10)* = 10

sl (d) E(XY) = (10)(5)(0.1) + (15)(5)(0.1) + (20)(5)(0.0) + (10)(10)(0.2)
+(15)(10)(0.2) + (20)(10)(0.2) + (10)(15)(0.0)
L +(15)(15)(0.1) +(20)(15)(0.1)
=155

COV(X,Y)=155-(15)(10)=5

B 5 5 ;
p_\/gm_12.25_0.41 ( 1Ak )

an @



(6) E(X-Y)=E(X)-E(Y)=15-10=5
V(X -Y)=V(X)+V(Y)-2COV(X,Y)
=15+10-2(5)
=15
(f) E(W)=E(04X +0.6Y)
= 04E(X)+06E(Y)

= 0.4(15) +0.6(10)
=12
V(W) =V (04X +0.6Y)
= (0.4)*(15) +(0.6)>(10) +2(0.4)(0.6)(5)
=84




Il : f(y] x=20)

= 10

L 15

E(Y|x=20)= 5(0)+10@) +15(3 =?= 11.67

W= |lw| | |o

V(Y|x=20)=(5-1167)>(0)+(10-11.67) %+(15—11.67)2 %
=0+186+3.70
=556
(h) = f(x, )= (X)) * 41 £(10,5)=01= £(10)x £(5)=03%x02=006

o AT

o0
0
@®



